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日  時：令和 4 年 4 月 6 日（水）  

会  場：例会場   

司  会 :ＳＡＡ              小澤谷守委員長 

開会点鐘                     本間会長 

国歌斉唱 

ロータリーソング唱和「奉仕の理想」 

四つのテスト           立席・清聴 

入会式    

紹介(会長)：多摩信用金庫の国立支店長の中野さんは

昭和 47 年 12 月生まれで、お住まいは八王子市、ご家

族は奥様と息子さんです。お仲間に早く慣れるように

お願いしたいと思います。 

バッヂ贈呈：時田パスト会長 

ご挨拶 新会員：中野剛太郎 

 １月に井田の後任に支店長

を拝命いたしました。ようや

く慣れて参りまして正式に参

加させていただくことになり

ました。初めての参加なので諸先輩方のご指導をいた

だきながら、微力ではございますが少しでも貢献でき

ればと思っています。今後ともご指導ご鞭撻のほど、

よろしくお願いいたします。 

会長報告                 本間会長 

●桜満開の中でさくらフェスティバルが開催され大変

多くの皆様にご参加いただきました。２日は雨となり

ましたが久々に皆様の活躍嬉しく思いました。ウクラ

イナ支援金に多くの募金をいただき 28,532 円、クラブ

の募金 55,000 円と合せてロータリー財団の災害救援

基金に送金しました。ウクライナの皆様にお力になれ

ばと思います。 

幹事報告                遠藤直孝幹事 

●多摩中グループ IM 実行委員会 

 日時 4 月 14 日（木）18 時 パレスホテル立川 

 出席 遠藤直孝委員 

●22-23 年度 多摩中グループ協議会 

 日時 4 月 14 日（木）18 時 30 分 パレスホテル立川 

 出席 寺澤会長エレクト・北島正典副幹事 

●21-22 年度 多摩中グループ協議会 

 日時 4 月 26 日（木）18 時 立川トレモンテ 

 出席 本間会長・遠藤直孝幹事 

●4 月のロータリーレートは、１ドル 122 円です 

●5/13 の地区大会に行かれる方に、当日の注意事項

をメールボックスに配布しました。本会議後の懇親会

は、新型コロナウイルス感染者の高止まりの状況を鑑

み開催しないことになりました。 

委員会報告                

●本多社会奉仕委員長 さくらフェスティバルは皆

様のご協力で１日のみでしたが、新しい試みのキッ

クターゲットは子供たちも大変喜んでいて、成功し

たと思っています。 

クラブフォーラム 

理事会報告                 本間会長 

●今後の例会について 感染対策を継続して通常例会

を行います。（ハイブリット例会）ZOOM での出席も

可能です。欠席した時のメイクは規定どおりです。近

隣のクラブの例会情報は掲示板でお知らせします。来

客は事前連絡のもらった方のみ。来週からは通常通り

お食事をとっていただきながら例会を行いたいと思い

ます。 

●最終家族例会について ６月 22 日(水)夜間移動例

会をパレスホテル立川で行います。 

●新旧理事および委員長の引継ぎ会を４月 27 日（水）

18 時より千丑茶屋にて行います。この２年間活動が出

来なかった思いを新しい方にお伝えいただき、次年度

の事業を考えてください。 

会員記念日紹介  

今月の各種お祝い          小松親睦活動委員長 

会員誕生月 

津戸 最会員（9 日）  

夫人誕生月  

木島常明会員夫人・和子様 

秋山治一会員夫人・登美子様 

ニコニコＢＯＸ            鈴木親睦活動委員 

●本間会長 当年度初めての入会式、中野様におかれま

しては、早くロータリー活動に慣れていただき、会員と

の親睦を図って下さい。おめでとうございます。 

●遠藤直孝幹事 中野さんのご入会を心より歓迎いた

します。先日のさくら祭りお疲れ様でした。 
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●杉田会員 久しぶりの桜祭り、社会奉仕の皆様大変

ご苦労様でした。 

●寺澤会員 中野支店長の入会歓迎致します。いっし

ょに RC を楽しみましょう。 

●木島会員 妻の誕生祝いありがとうございます。二

人揃って健康で助かっています。 

●岡田会員多摩信用金庫中野支店長のご入会おめでと

うございます。これからもよろしくお願いいたします。 

●秋山会員 妻の喜寿の誕生日プレゼントありがとう

ございました。 

●北島清高会員 先日のさくらフェスティバルご協力

ありがとうございました。社会奉仕委員会の皆様御苦

労様でした。残念ながら日曜日は雨でしたが国立での

イベントはやはり楽しいです。 

●津戸弘樹会員（代理） 本日は父最
まさる

の誕生プレゼント

ありがとうございます。コロナでなかなか外出ができ

ませんが元気にしております。 

●社会奉仕委員会(本多会員・小澤崇文会員・小澤谷守

会員・喜連元昭会員・北島正典会員・関俊之会員・遠

藤久会員・津戸弘樹会員) さくらフェスティバルでは

大変お疲れ様でした。1 日だけとなりましたが、楽し

く開催できて良かったと思います。 

＊ニコニコ BOX 合計 46,000 円 累計 1,133,000 円 

出席報告         津戸弘樹出席奨励委員長 

３月１３日 在籍４０名中 出席３１名 

閉会点鐘                  本間会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

↑準備整いました      参加賞⇒ 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

↑順番を待つ子供たち 
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晴天・満開の桜の中で「キックターゲット」4 月 2 日 

4 月２・３日、約二年ぶりにさくらフェスティバル

が開催される事になりました。コロナや戦争などの嫌

なムードを吹き飛ばす 2 日間になりますように。 

2 日、朝から会長・幹事・担当理事・委員長・委員他

メンバーによる現場の設営・現場でのデモンストレー

ションなど行い朝 10：00 を迎えます。待ちきれない子

供たちが数人「何時からできますか？・何もらえます

か？」と質問攻め。保護者の写真・動画撮影もできる

ということで長蛇の列ができました。 

途中会員たちもシュート練習開始。成功・失敗して

もウクライナに募金。大ニコニコをたくさんしていた

だきました。それをみていた異国の老人も笑顔で大ニ

コニコ、大変盛り上がったイベントでした。 

昼には参加者のプレゼントがなくなり委員長決断に

より日曜日の分を前倒し。夕方 4 時まで大盛況でした。

参加した会員は皆さん顔が日焼けするぐらい 1 日中晴

天でした。 

 3 日は朝から雨で中止、例会は公園ベンチで(第 2498

回例会：出席 24 名)。しかしながら土曜日でも十分盛

り上がった今回のイベントでした。今年の他のイベン

ト・来年も実行できますように。（文：川向会報委員長） 

 

 

３日雨で中止 

例会は予定ど 

おり 11時より 

現地にて行い 

ました           

 

 


